

УТВЕРЖДАЮ

Президент РФСО «Федерация настольного тенниса Курской области»



Хасиб  
« 16 » мая

Хасибулина Т.В.  
2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Временно исполняющий обязанности министра физической культуры и спорта Курской области



А.Е.Петухов  
« 05 » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий»



И.Н.Трубачев  
« 2 » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Курского областного Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов



Г.А.Ветров  
« 05 » 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор ОБУ ДО «СЦОР им. Н.Я.Яковлева»



В. Г. Беседин  
2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира по настольному теннису, посвященного памяти Ю.Л.Арепьева

## **I. Общие положения**

Турнир по настольному теннису, посвященный памяти Ю.Л.Арепьева (далее – Соревнования), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 354).

Соревнования проводятся с целью развития настольного тенниса в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация настольного тенниса в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения соревнований**

Место проведения: Курская область, город Курск, ул. Веспремская, 8, легкоатлетический манеж ОБУ ДО «СШОР им. Н.Я. Яковлева»

Сроки проведения: 26 мая 2024 г.

Общее расписание соревнований:

10:00 – 10:30 – регистрация участников.

10:30 – 11:00 – проведение жеребьевки группового этапа, разминка.

11:00 – 11:10 – открытие соревнований.

18:00 – окончание соревнований, награждение победителей и призеров.

## **III. Права и обязанности организаторов соревнования**

Общее руководство соревнованиями осуществляют Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РФСОО «Федерация настольного тенниса Курской области», Курский областной Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).

Главный судья соревнований – Шерер Геннадий Адамович.

#### **IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача к данным соревнованиям.

Участники должны иметь заявку, заверенную направляющей организацией; медицинскую справку с визой врача о допуске к соревнованиям.

Соревнования проводятся в следующих категориях:

- Мужчины до 40 лет.
- Мужчины 40-49 лет.
- Мужчины 50-59 лет.
- Мужчины 60 лет и старше.
- Женщины.

#### **V. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки подаются в главную судейскую коллегию по электронной почте (адрес – [tabletennis46@yandex.ru](mailto:tabletennis46@yandex.ru)) в срок до 25.05.2024.

Спортсмен, прошедший комиссию по допуску участников, оплачивает стартовый взнос за участие в размере 400 рублей.

Реквизиты: Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация настольного тенниса Курской области»

ИНН 4632292443 ОГРН 1224600005937, Р/сч 40703810333000000952 в Курском ОСБ, № 8596 ПАО СБЕРБАНК г. Курск, БИК 043807606.

#### **VI. Условия подведения итогов**

Победители и призеры соревнований определяются в финальной части соревнований. Система проведения определяется главной судейской коллегией по завершении работы комиссии по допуску в зависимости от количества поданных заявок от участников.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, список победителей и призеров) подаются главным судьей соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия в электронном виде по адресу [sportuprav@yandex.ru](mailto:sportuprav@yandex.ru).

Табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала (при наличии) предоставляются главным судьей соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее первого рабочего дня после окончания мероприятия.

Отчет главной судейской коллегии, утвержденные итоговые протоколы, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, заявки на участие (копии) предоставляются главным судьей соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее трех дней

после окончания мероприятия.

## **VII. Награждение**

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы по направлению (проезд, питание, размещение) и страхованию участников соревнований несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение), – за счет средств из областного бюджета АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», заключенных не позднее первого дня работы судейской коллегии по предоставлению главным судьей соревнований в течение первого рабочего дня после окончания соревнований табеля учета рабочего времени.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организатор – РФСОО «Федерация настольного тенниса Курской области» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнования, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнования за сутки до их начала.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.